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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 25 avril 2025, de 17h30 à 19h30 au club house du golf  
 
 
Présents : Béatrice BENATTAR / Philippe DUMONT /Dominique FAYS / Fabrice FRISOU / 
Jacques GAZEAU / Éric GUINOISEAU / Dominique HERVOUET/ Patrick LEPERS / Damien 
LOMAN / Florence MARY /Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS / Jean-Philippe RIOLLET  
 
Excusés : François DAGAND / Michel LECOSSOIS  

Soit un total de 13 membres du CA présent-e-s et 2 excusés. 
 
Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 
1. Point sur l’évolution du nombre de licenciés et d’adhérents à l’AS 
2. Point financier 
3. Subventions 
4. Évolutions des championnats internes 
5. Calendrier et organisation des animations à venir 
6. Questions diverses 

       
 N’appelant aucune remarque ni correction, le procès-verbal du Conseil 
d’Administration du 21 /03/2025 est adopté à l’unanimité. 
 
 Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la communication du club 
et mis sur le site dans le titre « Association sportive », rubrique le « Conseil d’Administration ». 
 

1. Point sur l’évolution du nombre de licenciés et d’adhérents à l’AS 
 

 Sur la base des données de l’extranet ffgolf, Philippe souligne les indicateurs suivants, 
 à date : 

- Le nombre de licenciés au club s’élève à 422 (+6, soit +1,4 %) 
- Le nombre d’adhérents au GCRO s’élève à 302 (-9, soit -2,9%). Il est précisé toutefois 

que le nombre réel d’adhérents AS s’établit à 311 car il convient d’intégrer 9 
adhérents qui sont également rattachés à une autre AS ou indépendants. 

- Le nombre d’enfants (<18 ans) reste stable (une trentaine). 
 

 On note avec satisfaction l’arrivée de bons joueurs qui ont pu renforcer nos 
 équipes sport et, dans le même temps, le départ de joueurs de niveaux 
 modestes. Les qualités techniques du parcours, le dynamisme, la créativité et la 
 bonne ambiance qui règnent au club sont identifiés comme des points forts 
 pour notre projet associatif. 
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 Il est considéré comme possible de renforcer encore l’audience de l’AS à travers 
 des actions en direction des licenciés qui ne souhaitent pas forcément faire de la 
 compétition (une centaine de personnes). A cet effet, le bureau s’attachera à 
 formuler, avant l’été, des propositions attractives (par exemple des animations 
 ludiques, en fin de journée, autour du putting green, des zones d’approche, du 
 Top Tracer), combinant sport, convivialité, quelques lots… 

 

  2. Point financier  
 

 Françis indique que les données comptables ne sont pas encore représentatives 
 du déroulement de l’exercice.  

 Il convient de faire un pointage précis des cotisations et, à première vue, de faire 
le nécessaire pour accueillir une quarantaine de nouveaux adhérents afin d’être 
en ligne avec notre budget d’adhésions. 

 Il note une explosion de la participation aux Vendredis 9 trous (34 participants 
 en moyenne contre 24 en 2024, soit +42%). Afin d’éviter les affres du 
 surbooking, il devient indispensable d’ouvrir les formulaires d’inscription 
 en ligne pas plus d’une semaine avant chaque session. 
 De même, la fréquentation des 18 trous du mardi (Mardis de Vincent) s’affiche 
 en forte progression (36 participants en moyenne contre 14 en 2024, soit +157 
 %). 
 Tout cela engendre une progression spectaculaire des recettes de droits de jeu.  
 On y verra plus clair à la fin du mois de mai. 

 

  3. Subventions 
 

✓ Jean-Philippe indique avoir déposé le 24 avril une demande de subvention 
auprès de l’Agence Nationale du Sport dans le cadre des Projets Sportifs 
Fédéraux (filière golf). 

 
 Le dossier, monté avec Bluegreen, concerne le programme « Golf pour la 
 Biodiversité » proposé par la FFGolf en lien avec le Museum national d’Histoire 
naturelle et notre ambition d’obtenir une labellisation « Bronze » dans ce cadre. 

 Nous avons demandé une subvention de 3 495 € afin de couvrir 50 % des frais 
 d’intervention d’un cabinet spécialisé pour la réalisation d’un diagnostic 
 faunistique et floristique sur notre golf, assorti de préconisations. 
 

Cette action concrétisera l’un des volets de notre convention de partenariat 2025 
avec Bluegreen  
Le dossier est en cours d’instruction. 
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✓ Lors de la dernière AG du GCRO, Sébastien BOURBIGOT (Vice-Président 
de la CARO) nous avait incité à solliciter une subvention auprès de la 
CARO, notamment pour financer une action (soutien à l’encadrement, 
soutien aux déplacements pour la compétition, soutien à l’organisation de 
manifestations) en faveur des jeunes golfeurs.  
 

 Compte tenu de notre méconnaissance des critères d’éligibilité, du montant 
 probablement modeste de la subvention qui pourrait être obtenue dans ce cadre 
 et des ressources propres assez significatives que le GCRO peut mobiliser pour 
 développer ce type d’action, il est décidé, pour le moment, de ne pas engager 
 cette demande de subvention. 

 
              4. Évolutions des championnats internes 
 

o Team 25-54 
 Ce championnat interne mobilise désormais 73 participant(e)s réparti(e)s en 10 
 équipes. 

 Il joue un rôle important dans la structuration du club (encouragement à la 
 compétition et à la progression sportive, convivialité développée entre les        
membres des différentes équipes).            

 Des évolutions du règlement sont effectuées chaque année et apparaissent à 
 nouveau nécessaires. Une réunion des capitaines d’équipes sera organisée en 
 juillet pour ajuster l’organisation de la saison 25-26  
 

o Tamalou 
 Il semble que ce championnat (une soixantaine de joueuses et joueurs) s’use, 
 traîne en longueur et ne fédère pas suffisamment, notamment du fait de 
 difficultés récurrentes à se coordonner pour fixer les dates des rencontres. 

Damien suggère de tabler sur un nombre pair d’équipes et un calendrier 
préétabli. 
 Ce sujet est à soumettre à la sagesse des capitaines.  

 Dominique F organisera une réunion des capitaines afin, à partir d’une analyse 
 des problèmes identifiés, de rénover ce championnat. Il est (humoristiquement) 
 suggéré de le renommer « Raideur Cup ». 
 

 

           5.  Calendrier et organisation des animations à venir 
 

✓ Trophée de Printemps 
 
 Sur 3 tours, les dimanches du 13 avril au 11 mai, cette compétition semble 
 attirer  une belle brochette de bons joueurs.  
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 Dominique H assurera la remise des prix, avec le concours de Françis et 
 Florence (préparation et traitement des cartes) ainsi que de Cécile (composition 
 des lots). 
 Prévoir un pot assez simple (avec René et Marie s’ils sont là). 
 
 

✓ Grand Trophée VOLVO du 22 mai (avec concours de trou en 1 au n°5) 
 

 Plusieurs absents ce jour-là (Philippe, Florence, Cécile). Seront à la manœuvre :
 Françis, Patrick, François et Jacques. 
 Françis s’est chargé de la signature du contrat avec Volvo. Bar à huîtres, buffet, 
 plateau de charcuteries et champagne sont prévus (voir avec SUPER U). 
 
 

✓ Scramble « Trou par trou » des partenaires/annonceurs Compétition du 
2ème anniversaire du parcours 18 trous. 
 

 Chaque sponsor devra fournir  2 lots (scramble) 
 Dominique H et Éric prendront contact avec les partenaires. Sont déjà OK : 
 Bluegreen, Volvo, Peugeot, Agence immobilière de Sophie, Décathlon (voirle 
Directeur, M. GONZATO) 

 Le parcours se jouera sur 12 trous (1 à 9 puis 16 à 18) 
 14 équipes seront primées (12 sur le scramble, 2 pour les concours d’approche et 
 de putting). 
 

✓ Grand Trophée DESTEEGOLF  du 7 juin 
 
 Jacques rencontre actuellement des difficultés à joindre le sponsor 
 

✓ Fête de l’AS (14 juin) 
 

 Je n’ai rien noté à ce sujet, sauf que les musiciens avaient déjà été contactés par 
Jacques. 

 
✓ Projet d’animation « Vol de Nuit » (28 juin) 

 
 A ce stade, le déroulement imaginé comporterait : 

o Apéro 
o Repas 
o Finale télévisée du Top 14 
o Parcours en nocturne sur les trous 2, 3, 4, 16, 17 ,18 en départs avancés. 
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 Le coût des accessoires lumineux à acheter pour baliser le parcours et des balles 
ad hoc  représenterait une dépense de 12-15 €/ joueur. 

 Dominique H insiste sur l’importance du travail préparatoire à accomplir, tant 
 sur le parcours que sur la question des consignes de sécurité à partager avec les 
 participants. 
 

✓ Championnat du Club (5 & 6 juillet) 
 

 Damien fera des propositions pour l’organisation de ce temps fort de l’année. 
 

✓ Eclectic de l’été (les dimanches du 13/07 au 24/08) 
 
 Jacques assurera la création des compétitions et des cartes de score. 
 Il faudra répartir harmonieusement/équitablement le travail de remise des 
 cartes et d’encaissement. 

 Il faudra également veiller à la bonne saisie/compilation des scores en fonction 
de la présence -ou non- de Philippe. 
 

La séance est levée à 19h30 
 
La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 23 mai 2025 à 17h15, 
dans la salle de réunion du club house. 
 
 
Jean-Philippe RIOLLET       Jacques GAZEAU 
 
 
Secrétaire       .               Président 


